
Kenguruk, koalák és a végtelen Outback: Rendhagyó angolóra Ausztrália jegyében 

 

Iskolánk diákjai egy igazán különleges angol órán vehettek részt 2025. január 29-én, melynek 

középpontjában a távoli és izgalmas Ausztrália állt. A hagyományos tankönyvek és nyelvtani 

feladatok helyett, Dr. Forintos Éva PhD., a Pannon Egyetem docense vezetésével egy interaktív 

utazáson vehettek részt a ’Down Under’ kontinensén. Az óra során a tanulók megismerkedhettek 

Ausztrália lenyűgöző földrajzával, egyedülálló élővilágával, megcsodálhatták a barátságos 

kengurukat, a lomha koalákat és a színpompás papagájokat. Bepillantást nyerhettek e távoli ország 

keletkezésébe, történelmébe, hallhattak az őslakos kultúrájáról, az ausztrál konyha 

különlegességeiről. Az óra egyik legizgalmasabb része egy kvízjáték volt, ahol a diákok az ausztrál 

szleng szavainak jelentését próbálták megfejteni. 

A rendhagyó angolóra segített a diákoknak, hogy egy távoli kultúrát közelebb érezzenek magukhoz. 

A visszajelzések alapján a diákok élvezték a különleges órát, és sokan jelezték, hogy szívesen 

vennének részt hasonló, tematikus angolórákon a jövőben is. 

Köszönet a meghívott ellőadónak a tartalmas és informatív eseményért! 

Végezetül álljon itt néhány kép és visszajelzés a diákoktól: 

„Szerintem az előadás jó volt, mert érdeke információkat tudhattam meg. Néha szórakoztató is volt, illetve érthető 

vot végig az előadás.” 

„Úgy godolom, hogy az Ausztráliáról szóló előadás hasznos volt, mivel sok érdekes tényt hallhattunk az ország 

eredetével, felépítésével, kultúrájával és egyéb dolgaival kapcsolatban. Külön tetszett az előadás végén a szlenggel 

kapcsolatos rész.” 

„Tetszenek az ilyen előadások, olyan ismeretket szerezhetünk és érdekességeket hallhatunk, amikről nem feltétlen 

beszélünk angol órákon, vagy nem olvasunk róluk magunktól. E mellett fejeszti a hallás utáni értést és új szavakat 

tanulhatunk. Az Ausztráliáról szóó előadásban tetszett, hogy az előadó többször jobban is elmagyarázott valamit.” 

„Ausztráilia mindig is érdekelt és nagy vágyam, hogy elutazzak oda. Az előadás érdekes volt, az előaó hölgy is 

érdekesen beszélt, jól magyarázott.” 

„Nekem jobban tetszett ez az előadás. Számomra érdekfeszítő volt, hiszen új dolgokat tudhattam meg.” 

„Véleményem szerint az ehhez hasonló ismeretterjesztő előadások mindig hasznosak és érdekesek. Kifejezetten 

tetszett, hogy angol nyelven folyt az előadás, így a nyevet is gyakorolhattuk. Megismerhettük a fontos dolgokat az 

országról. Érdekesnek találtam a zászlót, a nyelvi különbségeket, állatokat.” 

„I really enjoyed the presentation because I learnt ots of things about Australia that I haven’t nown about until now. 

It was very interesting, my favourite part was learning about the aboriginal people.” 

„The presentation was easily understandable. The theme was actually interesting. The Australian words were very 

interesting.” 

 

 



 

 

 


